
  : الإهتلاكات ونقص قيمة التثبيتاتخامسةسة الالسل

: 10تمرين 
لتالٌة:استخرجنا المعلومات ا     /13/31بتارٌخ  لمإسسة النورٌن من مٌزان المراجعة قبل الجرد

:إضافية معلومات 
سنوٌا .    آلة إنتاجٌة تم شراإها عند بداٌة نشاط المإسسة، تهتلك خطٌا بمعدل  132ٌتضمن حـ/ - 
تتمثل التثبٌتات العٌنٌة الأخرى فً معدات النقل و تتكون مما ٌلً : ) تهتلك معدات النقل خطٌا بنفس المعدل ( - 

ملاحظةلاقتناءتارٌخ ا تكلفة الحٌازة نوع المعدات

بمبلػ  13/10/1132فً  Aتنازلت المإسسة عن السٌارة -A      13/10/1132سٌارة 
 دج بشٌك بنكً و لم ٌسجل أي قٌد311111

لا  13/31/1132فً  Bكانت القٌمة القابلة للتحصٌل للسٌارة -
دج 301111تتجاوز 

B      13/31/1130سٌارة 

C      11/13/1132سٌارة 
المطلوب:

تحدٌد تارٌخ إنشاء المإسسة . -0
حدد معدل الاهتلاك المشترك لمعدات النقل -2
Aسجل قٌود التسوٌة الخاصة بالتنازل عن السٌارة  -3

 .13/31/1132سجل قٌود التسوٌة اللازمة فً  -4
: 10تمرين حل 

تحدٌد تارٌخ نشؤة المإسسة: -3
من خلال المعدات الصناعٌة:

100 168000 100
4

100 420000 10

n

n

AMA t n
A n ans

MA t

  
    

 


.11/13/1132ومنه تارٌخ انشاء المإسسة هو : 
تحدٌد معدل اهتلاك معدات النقل: -1

:  Bو السٌارة  Aالسٌارة من 
1 1 2 2

100 100
n

MA t n MA t n
A

   
 :حٌث

1
400000MA DA 

1
2.5n ans  

2
350000MA DA 

2
1.25n ans

و منه: 
400000 2.5 350000 1.25

287500
100 100

t t   
 

287500 14375t  :و منه
287500

20%
14375

t  

:Aتسجٌل التنازل عن السٌارة  -1

قسط الاهتلاك المكمل لسنة التنازل: 
2019

20 3
400000 20000

100 12
A DA   

الاهتلاك المتراكم حتى تارٌخ التنازل: 
20

400000 2.75 220000
100

n
A DA   

نتٌجة التنازل:  ناقص قٌمة 100000 220000 400000 80000R DA    

دائــــــــنمــديــــــناسم الحســــــابر ح
      المنشآت التقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌة132
       التثبٌتات العٌنٌة الأخرى132

      اهتلاك المنشآت التقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌة1232
      اهتلاك التثبٌتات العٌنٌة الأخرى1232
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223
1232

---------------------------------13/31/1132-----------------------
 أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

اهتلاك المنشآت التقنٌة و المعدات و الأدوات الصناعٌة     
(A)تسجٌل قسط الاهتلاك المكمل للسٌارة 

11111
111111

231
1232
221

132

---------------------------------13/31/1132-----------------------
البنوك و الحسابات الجارٌة 

اهتلاك المنشآت التقنٌة و المعدات و الأدوات الصناعٌة 
 القٌم عن خروج أصول مثبتة ؼٌر مالٌة نواقص

المنشآت التقنٌة و المعدات و الأدوات الصناعٌة     
(Aتسجٌل التنازل عن السٌارة ) 

311111
111111
21111

011111

:13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة فً  -0
المنشآت التقنٌة و المعدات والأدوات الصناعٌة:

: 1132قسط اهتلاك 
2019

10
420000 42000

100
A DA  

معدات النقل:
: Bالسٌارة 

: 1132قسط اهتلاك 
2019

20
350000 70000

100
A DA  

: 13/31/1132القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً 
2019

20
350000 350000 2.25 192500

100
VNC DA

      
 

نلاحظ أن 
2019

VNC  :أكبر من القٌمة القابلة للتحصٌل و منه
2019

192500 170000 22500PV DA  
 :Cالسٌارة 

: 1132قسط اهتلاك  
2019

20
250000 50000

100
A DA  

223
1232

---------------------------------13/31/1132------------
 أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

اهتلاك المنشآت التقنٌة و المعدات و الأدوات     
)تسجٌل قسط الاهتلاك المعدات الصناعٌة(

11111
11111

223
1232
1232

---------------------------------13/31/1132------------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

اهتلاك معدات النقل   
 خسائر القٌمة عن معدات النقل  

(Bو خ ق للسٌارة  Cو B)تسجٌل قسط السٌارتٌن 

      
      
     

: 12تمرين 

الإنتاجٌة كما ٌلً:"ورينالنقبل الجرد لشركة  13/31/1132لدٌنا الحسابات التالٌة بالأرصدة مستخرجة من مٌزان المراجعة فً 
دائندينماسم الحسابر.ح
1211111البناءات131

3211111معدات و أدوات صناعٌة1323
2111111معدات نقل1321
121111اهتلاك البناءات1231

3121111اهتلاك معدات و أدوات صناعٌة12323
211111اهتلاك معدات نقل12321
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: إضافيةمعلومات 
 تلك خطٌا.و ته 1130/ 1/3البناءات : تم حٌازتها فً  .0
 13/10/1132و تهتلك وفق طرٌقة الاهتلاك الخطً و قد تنازلت عنها الشركة فً   11/13/1132المعدات و الأدوات : تم حٌازتها فً  .2

 بشٌك بنكً و لم ٌسجل المحاسب أي قٌد إلى ؼاٌة تارٌخ الجرد  DA 201111بمبلػ 
. DA 0121111حٌث ٌقدر سعر البٌع الصافً لها فً تارٌخ الجرد بـ :  و تهتلك خطٌا ،  13/10/1130.معدات النقل: تم حٌازتها فً .3

.تسجٌل كل قٌود التسوٌة المناسبة و الضرورٌة بتارٌخ الجرد -0 المطلوب :

: 12تمرين حل 
 :13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة فً -*3
البناءات: -3

معدل الاهتلاك: 
100 390000 100

2%
3900000 5

n
A

t
MA n

 
  

 


:1132قسط اهتلاك 
2019

2
3900000 78000

100
A DA  

المعدات و الادوات الصناعٌة: -1
100 1080000 100

20%
1800000 3

n
A

t
MA n

 
  

 


:13/10/1132لتنازل عنها فً تم ا

قسط الاهتلاك المكمل لسنة التنازل:
2019

20 6
1800000 180000

100 12
A DA   

1080000الاهتلاك المتراكم : 180000 1260000
n

A DA  
نتٌجة التنازل: 540000 1260000 1800000 0R DA   

 معدات النقل: -1
100 900000 100

10%
6000000 1.5

n
A

t
MA n

 
  

 


 :1132قسط اهتلاك 
2019

10
6000000 600000

100
A DA  

: 13/31/1132القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً   2019
6000000 900000 600000 4500000VNC DA   

نلاحظ أن 
2019

VNC :أكبر من القٌمة القابلة للتحصٌل و منه
2019

4500000 4250000 25000PV DA  
قٌود التسوٌة:

223
1231
12323
12321
12321

--------------------------------13/31/1132------------
أ غ ج –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 اهتلاك البنـــــاءات.  
اهتلاك المعدات و الأدوات الصناعٌة. 
 اهتلاك معدات النقل.  
 خسائر القٌمة عن معدات النقل.        

)تسجٌل قسط اهتلاك و خسائر القٌمة للتثبٌتات(

211111
02111
321111
211111
12111

231
12321

1321

--------------------------------13/31/1132------------
البنوك و الحسابات الجارٌة 

اهتلاك معدات النقل
 معدات النقل   

)تسجٌل التنازل عن معدات النقل(

201111
3121111

3211111
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: 13تمرين 
:  13/31/1132" بتارٌخ ورٌنإلٌك مٌزان المراجعة قبل الجرد لمإسسة "الن

دائنمديناسم الحسابح -ر
31111111البناءات131
1111111المنشآت تقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌة 132

1211111-معدات النقل  -التثبٌتات العٌنٌة الأخرى 1321
3312111إهتلاك البناءات1231
3011111إهتلاك المنشآت التقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌة1232

1211111-معدات النقل  -التثبٌتات العٌنٌة الأخرى إهتلاك 12321
321111خسارة القٌمة عن  منشآت تقنٌة و معدات و أدوات الصناعٌة1232

:إضافيةمعلومات 
تطبق المإسسة طرٌقة الاهتلاك الخطً. -0
 % . 1122البناءات تم اقتناإها بتارٌخ إنشاء المإسسة ، و معدل اهتلاكها  -2

سنوات حٌث أثبتت خسارة  12عمرها الإنتاجً  13/10/1132ٌة: اقتنتها المإسسة بتارٌخ المنشآت التقنٌة و المعدات و الأدوات الصناع -3
 .1132/ 13/31القٌمة فً 

دج علما أن  211111بمبلػ  13/31/1132،حٌث تنازلت المإسسة عن شاحنة تبرٌد بتارٌخ  13/10/1132معدات النقل اقتنٌت بتارٌخ  -4
ب القٌد كالتالً : دج  وقد سجل المحاس 1211111قٌمتها الأصلٌة 

231
1321

 البنوك و الحسابات الجارٌة
معدات النقل    

211111
211111

المطلوب :
 حدد تارٌخ إنشاء المإسسة.  .0
 أوجد معدل إهتلاك معدات النقل. .2

سجل عملٌة التنازل عن شاحنة التبرٌد. .3
 13/31/1132سجل قٌود التسوٌة فً  .4

: 13مرين تحل 
تحدٌد تارٌخ انشاء المإسسة: -3

من البناءات: 
100 1125000 100

4.5
10000000 2.5

n
A

n ans
MA t

 
  

 


.11/10/1130شاء المإسسة هو: و منه تارٌخ ان
حساب معدل اهتلاك معدات النقل: -1

3500000القٌمة الأصلٌة لمعدات النقل:  500000 4000000DA 

و منه: 
100 2800000 100

20%
4000000 3.5

n
A

t
MA n

 
  

 


تسجٌل التنازل عن شاحنة التبرٌد: -1

قسط الاهتلاك المكمل لسنة التنازل:
2019

20 9
2500000 375000

100 12
A DA   

المتراكم :الاهتلاك 
20

2500000 4.25 2125000
100

n
A DA   

13/31/1132

انتنازل عن شاحنة نقم بشيك 
بنكي
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نتٌجة التنازل: 500000 2125000 2500000 125000R DA    

223
12321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 اهتلاك معدات النقل    
لاك المكمل لشاحنة التبرٌد()تسجٌل قسط الاهت

102111
102111

12321
021
1321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
 اهتلاك معدات النقل  

القٌم عن خروج أصول مثبتة ؼٌر مالٌة فوائض     
 معدات النقل   

(ل التنازل شاحنة التبرٌد)تسجٌ 

1312111
312111
1111111

:13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة فً  -0
المإونات الأخرى للأعباء: تم استعمال المإونة و منه ٌتم ترصٌد المإونة فً حساب العبء المعنً. 

 البناءات:

: 1132قسط اهتلاك سنة 
2019

2.5
10000000 250000

100
A DA  

  و المعدات و الأدوات الصناعٌة: المنشآت التقنٌة 
:13/31/1132حساب القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً 

2018 2018
2000000 1400000 150000 450000

n
VNC MA A PV DA      

 قسط الاهتلاك بعد التعدٌل:
2019

450000
300000

1.5
A DA 

 معدات النقل:

 :1132قسط اهتلاك باقً المعدات لسنة   20
3500000 2500000 200000

100
DA  

قٌود التسوٌة:

223
1231

---------------------------------13/31/1132----------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 اهتلاك البنــــــاءات     
)تسجٌل قسط الاهتلاك للبناءات(

121111
121111

223
1232

---------------------------------13/31/1132----------
 أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

اهتلاك المنشآت التقنٌة و المعدات الصناعٌة     
)تسجٌل قسط الاهتلاك للمعدات الصناعٌة(

111111
111111

223
12321

---------------------------------13/31/1132----------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 اهتلاك معدات النقل    
)تسجٌل قسط الاهتلاك لباقً معدات النقل(

111111
111111

: 14تمرين 
لمإسسة النورٌن: 13/31/1132إلٌك الأرصدة التالٌة المستخرجة من مٌزان المراجعة قبل الجرد بتارٌخ 

مبلػ دائنمبلػ مدٌن الحساب اسم ر.ح
3211111البناءات131

1111111معدات النقل 1321
21111اهتلاك البناءات1231
330111اهتلاك المعدات والأدوات1232

212111اهتلاك معدات النقل12321
12111خسارة القٌمة لمعدات النقل12321
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:إضافيةمعلومات 
.%1بتارٌخ إنشاء المإسسة وتهتلك خطٌا بمعدل تم اقتناء المبانً  .0
تتضمن معدات النقل ما ٌلً: .2

تارٌخ التنازلتارٌخ الاقتناءالقٌمة الأصلٌةنوع المعدات

ـ-عند إنشاء المإسسة021111سٌارة نفعٌة

13/10/113011/12/1132............شاحنة

.13/31/1132و حددت فً  معدات النقل تهتلك خطٌا وخسارة القٌمة تخص فقط الشاحنةدج، علما أن  211111تم التنازل عن الشاحنة بمبلػ 
المطلوب:

  تحدٌد تارٌخ إنشاء المإسسة. .0
 احسب المعدل المشترك لمعدات النقل. .2
تسجٌل عملٌة التنازل عن الشاحنة. مع إظهار العملٌات الحسابٌة. .3
13/31/1132تسجٌل العملٌات الضرورٌة فً ٌومٌة المإسسة بتارٌخ  .4

: 14تمرين حل 
تحدٌد تارٌخ إنشاء المإسسة: -3

 :البناءاتمن خلال 
100 90000 100

3
100 1500000 2

n

n

AMA t n
A n ans

MA t

  
    

 


.11/13/1132ومنه تارٌخ انشاء المإسسة هو : 
حساب المعدل المشترك لاهتلاك معدات النقل: -1

1 1 2 2

100 100
n

MA t n MA t n
A

   
 :حٌث

1
750000MA DA

1
3n ans 

2
1250000MA DA 

2
1.5n ans

و منه: 
750000 3 1250000 1.5

825000
100 100

t t   
 

825000 41250t :و منه
825000

20%
41250

t  

ار العملٌات الحسابٌة.تسجٌل عملٌة التنازل عن الشاحنة. مع إظه -1
: 13/31/1132حساب القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً 

2019 2018n
VNC MA A PV  

و منه: 
2019

20
1250000 1250000 1.5 35000 840000

100
VNC DA     

2019قسط الاهتلاك بعد التعدٌل: 
840000

240000
3.5 3.5

n

VNC
A DA  

 قسط الاهتلاك المكمل لسنة التنازل:
2019

9
240000 180000

12
A DA  

المتراكم حتى تارٌخ التنازل:الاهتلاك 
20

1250000 1.5 180000 555000
100

n
A DA

      
 


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 نتٌجة التنازل: 600000 555000 35000 1250000 60000R DA     

223
12321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 معدات النقل   اهتلاك  
(للشاحنة)تسجٌل قسط الاهتلاك المكمل 

321111
321111

231
12321
12321
221

1321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
البنوك و الحسابات الجارٌة 

اهتلاك معدات النقل 
ة عن معدات النقل خسائر القٌم

عن خروج أصول مثبتة ؼٌر مالٌة ةالقٌم نواقص
 معدات النقل   

(عن الشاحنة)تسجٌل التنازل  

211111
222111
12111
21111

3121111

:13/31/1132تسجٌل العملٌات الضرورٌة فً ٌومٌة المإسسة بتارٌخ  -0
البناءات:

:1132قسط اهتلاك 
2019

2
1500000 30000

100
A DA  

  معدات النقل:

قسط اهتلاك السٌارة النفعٌة: 
2019

20
750000 150000

100
A DA  

قٌود التسوٌة:

223
1231
1232
12321

--------------------------------13/31/1132-----------
أ غ ج –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

اهتلاك البنــــاءات   
اهتلاك المنشآت التقنٌة و المعدات الصناعٌة  
 نقل اهتلاك معدات ال 

)تسجٌل قسط اهتلاك التثبٌتات(

120111
11111
330111
321111

: 15تمرين 
استخرجنا المعلومات التالٌة: "ورٌن"النلمإسسة  13/31/1132من مٌزان المراجعة قبل الجرد بتارٌخ 

دائنمدٌناسم الحسابح .ر
       المعلوماتٌة و ما شابههارمجٌات ب   
        معدات نقل    
      المعلوماتٌة و ما شابهها مجٌات اهتلاك بر    
       اهتلاك معدات نقل     
20111خسائر قٌمة معدات النقل     

:إضافيةمات معلو
برمجٌات  المعلوماتٌة و ما شابهها تهتلك خطٌا بنفس معدل اهتلاك معدات النقل و تم شرائها بتارٌخ نشؤة المإسسة -0

و اظهر الجرد ما ٌلً: %11معدات النقل تهتلك بمعدل  -2
30/02/2102الملاحظات في  الاهتلاكتاريخ الشراء قيمة الشراء معدات النقل

ارٌخ نشؤة ت       سٌارة
المإسسة

450000daقدرت القٌمة القابلة للتحصٌل خطً

تارٌخ نشؤة        شاحنة
المإسسة

تم التنازل  نقدا على الشاحنة  بقٌمة  2/0/1132بتارٌخ  خطً
1500000da  1132علما ان الخسارة  متعلقة بها حدثت 

.
-خط11/13/1132ً       حافلة



  : الإهتلاكات ونقص قيمة التثبيتاتخامسةسة الالسل

المطلوب:
المإسسة. تحدٌد تارٌخ نشؤة -0
. 13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة بتارٌخ  -2

: 15تمرين حل 
تحدٌد تارٌخ نشؤة المإسسة: -3

من خلال البرمجٌات:
100 812500 100

3.25
100 12500000 20

n

n

AMA t n
A n ans

MA t

  
    

 


13/31/1132ومنه تارٌخ انشاء المإسسة هو : 
. تسجٌل قٌود التنازل عن الشاحنة -1

التنازل عن الشاحنة:
: 13/31/1132القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً 

2018 2018n
VNC MA A PV  

2018

5240000 20 3.25
5240000 84000 1750000

100
VNC DA

 
   

2018قسط الاهتلاك بعد التعدٌل: 
1750000

1000000
1.75 1.75

n

VNC
A DA  

 سنة التنازل:قسط الاهتلاك المكمل ل
2019

3 3
1000000 250000

12 12
n

A A DA    

 الاهتلاك المتراكم حتى تارٌخ التنازل:
5240000 20 3.25

250000 3656000
100

n
A DA

 
  

 نتٌجة التنازل: 1500000 3656000 84000 5240000 0R     

223
12321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
أ غ ج  –ت و المإونات و خ ق مخصصات الاهتلاكا

 اهتلاك معدات النقل    
)تسجٌل قسط الاهتلاك المكمل للشاحنة(

121111
121111

21
12321
12321

1321

---------------------------------13/31/1132-----------------------
الصنـــــدوق 

اهتلاك معدات النقل  
خسائر القٌمة عن معدات النقل 

 معدات النقل   
()تسجٌل التنازل عن الشاحنة 

3211111
1222111
20111

2101111

:13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة فً  -1
برمجٌات المعلوماتٌة و ما شابهها: 

: 1132قسط اهتلاك 
2019

20
1250000 250000

100
A DA  

معدات النقل: 

:1132قسط اهتلاك  السٌارة :
2019

20
3200000 640000

100
A DA  

: 13/31/1132القٌمة المحاسبٌة الصافٌة فً 
2019 n

VNC MA A 
و منه: 

2019

3200000 20 4.25
3200000 480000

100
VNC DA

 
  

نلاحظ أن 
2019

VNC:للتحصٌل و منه أكبر من القٌمة القابلة
2019

480000 450000 30000PV DA  

: 1132قسط اهتلاك  الحافلة:
2019

20
6020000 1204000

100
A DA  



  : الإهتلاكات ونقص قيمة التثبيتاتخامسةسة الالسل

قٌود التسوٌة:

223
1210
12321
12321

--------------------------------13/31/1132-----------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

وماتٌة و ما شابههااهتلاك برمجٌات المعل  
 اهتلاك معدات النقل   
 خ ق عن معدات النقل   

)تسجٌل اقساط اهتلاك و خسائر القٌمة للتثبٌتات(

1310111
121111
3200111
11111

 :61تمرين 
استخرجنا المعلومات التالٌة:     /13/31بتارٌخ " نورٌنلمنشاة "المن مٌزان المراجعة قبل الجرد 

دائنمدٌناسم الحسابح .ر
311 111المعلوماتٌة وما شبهها  برمجٌات110
1 111 111المنشآت التقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌة132

11 111إهتلاك برمجٌات المعلوماتٌة وما شابهها1210
3 221 111لاك المنشآت التقنٌة ، المعدات و الأدوات الصناعٌةاهت1232
311 111الأدوات المنشآت التقنٌة ، المعدات و خسائر القٌمة عن 1232

 وضعٌة التثبٌتات :  :إضافيةمعلومات 
،      /12/10تارٌخ برمجٌات المعلوماتٌة تم شراإها بتارٌخ إنشاء المإسسة ،ماعدا برنامج لتسٌٌر المخزونات تم شراإه ب -0

.( ℅31دج . ) تهتلك إهتلاك خطً بمعدل  11 111بمبلػ 
. ℅ 11المنشآت التقنٌة  تم اقتناإها بتارٌخ إنشاء المإسسة ،وتهتلك اهتلا ك خطً بمعدل   -2
 .     /13/31( بتارٌخ 1232)رصٌد ح/ظهر مبلػ  خسارة القٌمة  -

دج ،  بشٌك بنكً  .  3 111 111التقنٌة ،بمبلػ على المنشآت  13/31/1132بتارٌخ  المإسسة تنازلت  -
حدد تارٌخ إنشاء المإسسة . -0  المطلوب: 

سنوات( . 12قدم مخطط إهتلاك المنشآت التقنٌة )مبٌنا  -2
.مع تبرٌر العملٌات الحسابٌة.13/31/1132سجل  قٌود التسوٌة الضرورٌة فً   -3  

 :61تمرين حل 

تحدٌد تارٌخ نشؤة المإسسة: -3
من خلال البرمجٌات:

100 30000 100
3

100 100000 10

n

n

AMA t n
A n ans

MA t

  
    

 


11/13/1132ومنه تارٌخ انشاء المإسسة هو : 
مخطط إهتلاك المنشآت التقنٌة: -1

MAالمدة
n

A
n

APVVNC

11321111111201111201111-1221111
1130122111120111131211113111113211111
113232111112111113221111-3111111
11323111111211111 1021111-211111
1111211111211111 1121111-1

2017قسط الاهتلاك بعد التعدٌل:
1800000

600000
3 3

n

VNC
A DA  



  : الإهتلاكات ونقص قيمة التثبيتاتخامسةسة الالسل

 :13/31/1132تسجٌل قٌود التسوٌة فً  -1
برمجٌات المعلوماتٌة:

: 1132قسط اهتلاك 
2019

10 10 6
100000 30000 11500

100 100 12
A DA

           
   

 المنشآت التقنٌة:
دج1021111الاهتلاك المتراكم حتى تارٌخ التنازل = 

نتٌجة التنازل: 1000000 2480000 120000 3200000 400000R DA     
قٌود التسوٌة:

223
1232

---------------------------------13/31/1132-------------------------
أ غ ج  –مخصصات الاهتلاكات و المإونات و خ ق 

 اهتلاك معدات النقل    
للمعدات الصناعٌة()تسجٌل قسط الاهتلاك المكمل 

211111
211111

231
1232
1232

021
132

---------------------------------13/31/1132-------------------------
البنوك و الحسابات الجارٌة 

    و الأدوات الصناعٌةالمنشآت التقنٌة والمعدات اهتلاك 
المنشآت التقنٌة والمعدات و الأدوات الصناعٌةخسائر القٌمة عن 

عن خروج أصول مثبتة ؼٌر مالٌة ةالقٌم فوائض     
المنشآت التقنٌة والمعدات و الأدوات الصناعٌة   

(ةعن المعدات الصناعٌ)تسجٌل التنازل  

3111111
1021111
311111

011111
3121111


	Sans titre

